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华了解到海通公司关于领料的规定如下：生产工人每次领取

原材料后，须经生产车间负责人赵艳点验并与领料单核对无

误方可下料，但点验核对后赵艳无须在领料单上签字。在测

试该项内部控制的执行情况时，注册会计师采用下列（ ）程

序是无效的。 A 检查 B 观察 C 询问 D 穿行测试 正确答案：A 

解析：注册会计师应根据控制的性质选择程序。如果存在反

映控制运行有效性的文件记录，注册会计师可检查这些文件

记录，如果不存在文件记录，注册会计师应当考虑实施检查

以外的其他审计程序以获取有关控制运行有效性的审计证据

。 第2题 在对ABC公司期末存货实施监盘的过程中，审计小

组成员获取了ABC公司12月30日前后存货收发及移动的凭证

，并相应检查了库存记录与期末会计记录。在实施监盘过程

中，监盘小组成员应核实ABC公司是否按要求将以下（ ）存

货纳入盘点范围内并反映在账簿记录中。 A 2007年1月5日入

库的生产用原材料 B 2007年1月2日出库的Y产成品 C 2006年12

月28日出库的半成品 D 2006年12月30日入库的代加工材料 正

确答案：B 解析：将存货纳入盘点范围内并反映在账簿记录

中的原则包括：截止日期以前入库或截止日期以后装运出库

。A为截止日期以后入库的，B为截止日期以后出库的，C为

截止日期以前出库的，D中材料不属于ABC公司。 第3题 如果

被审计单位于12月30日收到所购的原材料，并已验收入库，

但未收到购货发票，则在被审计单位的以下会计处理中，注



册会计师认可的是（ ）。 A 将所验收入库的原材料单独摆放

，不记入当年账内，待次年年初收到购货发票后将借贷双方

一并记入次年账内 B 在验收单上加盖暂估入库印章并以暂估

价登记借贷科目，待次年年初收到购货发票后以红字冲销，

重新入账 C 根据实际情况，将所验收入库的原材料记入当年

的材料明细账，待次年收到购货发票后再登记次年的应付账

款明细账 D 向邮局查询，或由财务部门向供货方发函，要求

寄送购货发票 正确答案：AB 解析：在四种做法中，D根本不

属于会计处理；C不符合截止的要求；最好的做法是B，但既

然是多项选择题，应选上A。 第4题 下列（ ）情况属于比较

数据存在重大错报。 A 经审计的上期财务报表存在重大错报

，但因注册会计师未发现而未在针对上期财务报表出具的审

计报告中对该事项发表非无保留审计意见，本期比较数据未

更正 B 上期财务报表存在重大错报且未经注册会计师审计，

本期比较数据未更正 C 上期财务报表不存在重大错报，但比

较数据与上期财务报表存在重大不一致 D 上期财务报表不存

在重大错报，但在某些特殊情况下比较数据未按照适用的会

计准则和相关会计制度进行调整 正确答案：ABCD 解析：A

、B、C、D均列示了比较数据存在的重大问题。 第5题 在抽

查高通公司的工资费用时，注册会计师发现该公司维修车间

负责人在被检查的10月替一位已于9月份辞职回家的外省职员

领取了本月工资。经查，这笔工资属于冒名顶替。注册会计

师决定只检查该车间当年11月及12月份的工资发放情况。（ 

） 对 错正确答案：× 解析：注册会计师的处理不正确。由于

舞弊事件不是孤立的，注册会计师应当检查该车间当年各月

的工资发放情况。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接
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